

8 АВГ 1979

# АРТИСТЫ РОСТОВА РАССКАЗЫВАЮТ О СЕБЕ

Традиционная пресс-конференция, организованная отделом культуры Одесского обкома партии, областным управлением культуры и Одесской организацией Союза журналистов УССР, состоялась в Доме ученых. Такие встречи всегда проводятся в начале гастролей театральных коллективов — гостей города-героя Одессы. На этот раз с журналистами газет, радио и телевидения

встретились представители Ростовского-на-Дону театра музыкальной комедии, начавшего свои гастроли в помещении Украинского музыкально-драматического театра.

Пресс-конференцию открыл председатель правления журналистской организации А. Т. Бурлаков. Он тепло приветствовал гостей, поздравил их с успешным началом гастролей

в Одессе, пожелал им больших творческих успехов.

Главный режиссер Ростовского театра музыкальной комедии К. Васильев представил журналистам ведущих актеров театра — заслуженных артистов РСФСР Л. Мишину, Р. Ростинина, молодую артистку М. Войнаровскую, рассказал о талантливой труппе театра, где представлены все поколения артистов, о жанровых поисках коллектива, ответил на вопросы журналистов.

В пресс-конференции приняли участие заведующая отделом культуры Одесского обкома партии Д. М. Машарова, начальник областного управления культуры Н. Г. Полевой.